



打通西线旅游交通“大动脉” 教温公路(二期) 工程开工

本报讯 6月3日上午,省道S303永定教字垭至温塘公路(二期)工程开工仪式在永定区茅岩河镇金虾湾村举行。

教温二期工程全长7.001公里,路基宽度8.5米,路面宽度7.9米,总投资1.68亿元,自永定区茅岩河镇金虾湾村哈溪桥起,接永定教字垭至温塘公路(一期)终点,将直线贯通茅岩河镇和张桑高速教字垭互通,项目建设工期两年,计划2022年竣工通车。

教温二期项目不仅是一项便利沿线居民出行的民心工程,更是贯彻市委市政府“三星拱月”战略打通旅游大通道的根基工程。建成后公路将成为沿线乡镇5.7万居民出行的主要通道,成为武陵源核心景区人流导入西线茅岩河景区的半小时快捷通道,届时西线旅游景区交通将大幅改善,吸引更多人来西线旅游、投资兴业。
(谢丽琼)

我市全力推进文旅 公共服务重点工作

本报讯 6月3日,市文旅广体局召开文旅广体系统公共服务领域重点工作推进会,认真分析了现代公共文化服务体系三年行动计划、旅游厕所建设管理新三年行动计划、公共服务领域重点改革任务和建设管理等工作存在的短板和薄弱环节。

在落实省文旅厅各项工作部署的同时,张家界将同步打造自己的亮点、特色工作,在传统文化的传承与保护、文化专业化发展、文旅深度融合、大众文化发展等方面持续发力。我市将重点抓好提升公共服务效能、完善文旅广体志愿服务工作机制、繁荣群众文艺创作、加强旅游厕所建设等工作,以高质量的文化供给增强全市人民获得感。
(通讯员 梁娇)

携手张

6月5日,在武陵源黄龙洞景区生态稻田,村民在进行忙着移栽秧苗。当日是芒种节气,田间地头呈现出繁忙的景象。
吴勇兵/摄

本报讯 6月5日中午,大庸古城演艺项目签约仪式在张家界国际大酒店举行,张旅集团、湖南省演艺集团相关负责人见证签约仪式。

近年来,旅游演艺在旅游业中的地位越来越高,纵观国内知名的旅游目的地与景区,都有知名的旅游演艺产品与之配套。因此,打造一台能反映老大庸风土民情、代表大庸古城项目品牌的旅游演艺节目就显得尤为重要,“遇见大庸”演艺节目就在这样的背景下诞生。

作为一场大型主题情境互动空间演绎秀,“遇见大庸”旅游演艺项目是旅游展演4.0阶段一次多空间沉浸式情境互动体验的重大创新,它将6500年的大庸历史文明与明清鼎盛的市景乡情重构为连续的情境空间,通过一幕幕大庸古城历史背景下至真至性的感人故事结合科技形式展现出来。

“遇见大庸”演艺项目是大庸古城的重要配套项目,剧场占地面积最大。当前,大庸古城“遇见大庸”剧场主体建设即将完工,相关配套项目建设正在积极推进中。在剧场的建设过程中,湖南省演艺集团始终如一,大力支持跟进剧场的发展,参加了多场剧本讨论会,提供了多项专业服务,与大庸古城公司建立了良好的合作关系。此次签约,将双方的合作推向了一个新高度。

(本报记者 潘鑫 通讯员 董明勤)

一周回眸

▶据新华社报道,位于伦敦西北的卡姆登市场主要出售服装服饰、工艺品和世界各地古董等,是伦敦著名旅游景点之一。本周卡姆登市场的餐饮摊位重新营业。



卡姆登市场餐饮区域

▶《石破天惊 纪念中国第一件旧石器发现100周年》主题展览4日在天津自然博物馆展出,展览共展出包括中国第一件有确切地层记录的旧石器在内的石器标本近200件。

▶近日,江苏省宿迁市首个“全民电动汽车”在泗洪成子湖旅游度假区落成,景区内实现零排放。成子湖景区内增加了电动汽车充电桩、电动游轮等设施,所有餐饮饭店都用上了电动厨具。

▶近日,上海将结合首届“上海夜间生活节”中国文化和自然遗产日,持续推出“夜间文艺”之旅、进博会场馆主题游线路、首届上海非遗购物节等新产品、新线路、新活动。

▶受新冠肺炎疫情影响,在暂停对外开放四个多月后,世界文化遗产布达拉宫、罗布林卡6月3日同时恢复对外开放。目前,根据疫情防控需要,布达拉宫和罗布林卡均实行预约、分时、限流参观。

▶6月1日,大兴机场推出“发现兴世界”旅游项目,游客可通过扫码预约旅游参观讲解服务。自大兴机场通航以来,凭借独特的建筑风格、优美的设计曲线、浓厚的文化底蕴吸引众多旅客“打卡”参观。游客需通过扫码预约旅游参观讲解服务。



工作人员讲解“发现兴世界”旅游项目

▶日前,由湖南省气象学会、湖南省旅游学会共同发起主办,湖南省气象服务中心具体承办的2020年“湖南气候旅游胜地创建”活动正式启动。据悉,今年主要开展湖南气候旅游胜地、夏季避暑旅游胜地和冬季休闲旅游胜地创建活动。